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Ermitteln der fehlenden Zahl Name:
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
) 113 2) 2 3 47 4) 56 .
- 3 + 60 - 11 + 7 |
77 152 3_ 153 2.
3.
4,
5 10 6 44 8 8 g4 5
- 92 + 9_ - _2 + 54 5
5 1 8 53 1 8
o o o 7.
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9,
9) 8 10) 8 11) 3 12) 0
- 35 + 49 - 74 + 32 10.
_O 1 1_ 1_ 1 1_ 1.
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13.
13) 129 14) 99 15 170 16) 4 14
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3 169 91 124 ©
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17.
1) 175 18) 88 199 96 20) 5 18.
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80 13 81 128
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Ermitteln der fehlenden Zahl Name: L Osungsschlissel
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
) 113 2 92 3 47 4 56 . 6
- 36 + 60 - 11 + 97 |
77 152 36 153 2 =
3, 6
a. 9
5 107 6 44 7 85 8 84 5./ 1
- 92 + 94 - 32 + 54 . 4 3
15 138 53 138
— — — 7 5 3
8. 3
0. 5 5
9 85 10) 68 1) 93 12) 80
- 35 + 49 - 74 + 32 0. 6 7
50 117 19 112 a9 9
1 _8 2
13. 9 1
13) 129 14) 99 15 170 1) 64 " 7
- 98 + 70 - 79 + 60 7
31 169 91 124 "
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17. 5
4 5
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- 95 + 47 - 15 + 77 Lo 1
80 135 81 128 1
- 20.
1-10 [95]90|85(80| 75| 70| 65| 60|55 |50
M athe www.CommonCoreSheets.de 11-20145|40(35|30(25(20|15|10( 5| O




